Kalcinm

Oxigén

Alapillapoti atomjanak

A kapott oldat kémhatisa

vegyértékelektron-
szerkezete
Alapdllapoti atomjaban a 3.
pirositatlan elektronok
sZAma
100 gramm stabil ionjiban 5.
lévi elektronok
anyagmennyisége

7.
Az elem kristilyinak
ricstipusa

9.
Egymissal alkotott
vegyiiletilk képlete

10.
hétkiznapi neve

11.
A vegyiilet kilesinhatisa
vizzel (egvenlet):

12
A folyamat kiznapi neve

13.

(2006. februar)

Megoldas: (13 pont)

4s”
25 2p*
0 db
2db

Fémracs.
Molekularacs.
Ca0Q

10. Egetett mész.

S R

11. Ca0 + H,0 = Ca(OH),

12. Meészoltas.
13. Ligos.

(100 g : 40 g/mol) - 18 = 45,0 mol
(100 g : 16 g/mol) - 10= 62,5 mol
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